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ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
Μόνο φρέσκο δεν είναι το ενδιαφέρον της 
Σπόρτινγκ Λισαβόνας για τον Αλεξανδρόπουλο. Εδώ 
και έναν χρόνο τα «λιοντάρια» έχουν λοκάρει την 
περίπτωση του Έλληνα διεθνή χαφ και δεν είναι 
υπερβολή να πει κανείς, πως σκάουτ τους έχει 
δει τον παίκτη από κοντά 3 για να μην πούμε και 
4 φορές.  Μάλιστα, υπάρχει μια περίπτωση που 
πήγε ο άνθρωπος στη Λεωφόρο αλλά τελικά ο 
Αλεξανδρόπουλος δεν έπαιξε, έμεινε στον πάγκο.
Και δεν είναι η περίπτωση Σπόραρ και ο δίαυλος 
που άνοιξε μεταξύ Παναθηναϊκού και Σπόρτινγκ 
από τη μεταγραφή του Σλοβένου φορ. Από πριν τον 
ήθελε τον Αλεξανδρόπουλο η πορτογαλική ομάδα.
Ο Αμορίμ, ο προπονητής της Σπόρτινγκ θεωρεί 
πως ταιριάζει στο πλάνο του, που θέλει νεαρούς 
σε ηλικία παίκτες να παίρνουν θέσεις βασικών στο 
σύνολο που πρόπερσι πήρε το πρωτάθλημα και δεν 
έχει παρεκκλίνει στο ελάχιστο από αυτά που θέλει. 
Τώρα αν θα γίνει το deal, μέντιουμ δεν είμαι αλλά η 
κατάσταση έχει μπει σε ένα δρόμο άκρως θετικό.
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ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
Παράπονο δεν έχετε. Από αυτή εδώ τη γωνιά είχατε ενημερωθεί 
για την προσπάθεια που κάνει ξανά δυνατά ο Ολυμπιακός για να 
φέρει και τον Χουάνγκ της Μπορντό στην Ελλάδα, που θα έρθει ως 
δανεικός από τη Νότιγχαμ Φόρεστ. Καλή κίνηση των πρωταθλητών, 
είναι πολύ καλός παίκτης ο Κορεάτης, σαν τον συμπατριώτη 
του. Το ζήτημα είναι πως σε τρεις εβδομάδες που τελειώνει το 
μεταγραφικό παζάρι (15 Σεπτεμβρίου φέτος να θυμίσουμε, μέχρι 
το τέλος Σεπτέμβρη οι ελεύθεροι), ο Ολυμπιακός φορτσάρει για να 
κλείσει τα κενά του. Πάντα, σε αυτό το χρονικό διάστημα γίνεται ο 
χαμός γενικά μια και παρουσιάζονται οι ευκαιρίες. Παίκτες που 1-2 
μήνες πριν ούτε καν το σκέφτονταν, τώρα γίνονται πιο διαλλακτικοί 
και ανοίγεται ο δρόμος. Ο Ολυμπιακός, λοιπόν, εκτός από επιθετικό 
θέλει εξτρέμ πάση θυσία αλλά θέλει και στόπερ. Και κινείται 
δυνατά για να πάρει κεντρικό αμυντικό.
Αλλά κάνει μπαμ. Πως θα πρέπει να αδειάσει θέση για να έρθει 
παίκτης στη θέση που θα παίζει. Για τον Μανωλά η φημολογία 
υπάρχει εδώ και καιρό, όπως και η δεδομένη επιθυμία του 
Έλληνα άσου να μείνει στην Ελλάδα. Ο Παπέ Αμπού Σισέ είναι ο 
ποδοσφαιριστής για τον οποίο υπάρχει η έντονη κινητικότητα. Η 
Γαλλία είναι φυσικά η αγορά που έρχεται στο μυαλό όλων μια 
και κατά καιρούς έχει συνδεθεί με αρκετές ομάδες. Αλλά ας μην 
ξεγράψουμε και την Ιταλία. Οι εξελίξεις αναμένονται.  

AGENT GREEK



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

ΦΡΑΓΗ
Τα «σπάει» μαθαίνω, ο Ματέο Γκαρσία 
με τον εκπρόσωπο του, Αλεχάντρο 
Ντε Μπαρτόλο. Ο τελευταίος αποτελεί 
παρελθόν και από τον Ολυμπιακό. Ο 
Ντε Μπαρτόλο προσπάθησε να πείσει, 
μαζί με τον Ντίνο Διαμαντόπουλο, τον 
Αργεντίνο να αποδεχθεί την πρόταση της 
Ομόνοιας. Το πρέσινγκ ήταν αφόρητο.
Ο Αργεντίνος μάνατζερ ανηφόρισε 
στη Θεσσαλονίκη για να «ψήσει» τον 
συμπατριώτη του να μετακομίσει στην 
Κύπρο, αλλά η κουβέντα δεν πήγε 
καθόλου καλά! Ο 25άχρονος εξτρέμ του 
Άρη ετοιμάζεται να αλλάξει μάνατζερ! 
«Στραβωμένος» μαθαίνω, μέχρι και 
φραγή εισερχόμενων κλήσεων έχει 
ενεργοποιήσει. Θέλει να κόψει κάθε 
επικοινωνία με τον εκπρόσωπο του.
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AGENT GREEK

ΔΕΚΑΡΙ 
ΑΜΕΣΑ
Στα μεταγραφικά του ΠΑΟΚ επικρατεί τη δεδομένη 
χρονική στιγμή ένα αλαλούμ. Καλή η προσπάθεια 
του κλαμπ να αναδείξει εκ νέου ποδοσφαιριστές 
(Κουλιεράκης, Λύρατζης, Τσιγγάρας, Κούτσιας, 
Κωνσταντέλιας) και σε βάθος χρόνου αν και 
εφόσον η διαδικασία στεφθεί με επιτυχία, 
θα αποφέρει και χρήματα αλλά και στάτους 
αναγνώρισης στο διεθνές μάρκετ. Το ζήτημα όμως 
είναι άλλο. Ο Λουτσέσκου το έχει ζητήσει και 
το έχει ξαναζητήσει. Θέλει 10άρι. Με αυτόν τον 
παίκτη θα νιώθει άνετα, προκειμένου η ομάδα να 
πάρει μπρος και να αφήσει πίσω τον σοκαριστικό 
αποκλεισμό από τη Λέφσκι Σόφιας.
Ο ΠΑΟΚ είναι διεκδικητής τίτλου και ως τέτοιος 
θα πρέπει να παρουσιάζεται μέσα στο γήπεδο. 
Επιβλητικός, χωρίς να αφήνει περιθώρια στους 
αντιπάλους του. Θέλει 10άρι άμεσα λοιπόν ο 
Λουτσέσκου και μάλιστα έχοντας στο νου του πως 
χάθηκε η ευκαιρία του Σοτέλδο, με τον οποίο υπήρχε 
ουσιαστικά συμφωνία. Και όλα αυτά, ενόσω οι 
Αουγκούστο, Κούρτιτς είναι τη μία in και την άλλη out.
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BIG
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Το όνομα του Φαν Βεερτ ως υποψήφιο μεταγραφικό στόχο διέ-
ψευσε κατηγορηματικά ο Αρης, ο οποίος έχει να αντιμετωπίσει 
ένα ακόμα εμπόδιο στην απόκτηση του Μπρούνο Κόστα. Ο προ-
πονητής της Πόρτο, Σέρτζιο Κονσεϊσάο, θέλει να κρατήσει τον 
25χρονο στο «Ντραγκάο». Μια εξέλιξη που δυσκολεύει κάπως 
την ολοκλήρωση της προσθήκης. Ετσι, οι «κίτρινοι» θα πρέπει 
να στραφούν σε άλλες περιπτώσεις για την ενίσχυσή τους.

Oσο η πώληση του Μιτάι στη Λοκομοτίβ Μόσχας και ο δανεισμός του 
Μισελέν «κλειδώνουν», η ΑΕΚ αναζητά τον κεντρικό επιθετικό που 
θα κάνει τη διαφορά και θα την ανεβάσει επίπεδο. Οι «κιτρινόμαυ-
ροι» αναζητούν περιπτώσεις και ουσιαστικά με αυτή την προσθήκη, θα 
κλείσουν και το φετινό τους ρόστερ. Ωστόσο, μιας και οδεύουμε στις 
τελευταίες μέρες του Αυγούστου, τα προφίλ – φιλέτα αρχίζουν και 
μειώνονται.

Περίπου εκατό φίλοι του Παναθηναϊκού βρέθηκαν στο «Ελ. Βενιζέ-
λος» για να υποδεχτούν τον Μπερνάρντ. Στις πρώτες του δηλώσεις, 
ο 29χρονος Βραζιλιάνος αποκάλυψε πως είχε άλλες δύο προτάσεις 
από ομάδες της Super League, όμως ο ίδιος επέλεξε τον Παναθηνα-
ϊκό ο οποίος ήταν και ο πρώτος που τον προσέγγισε. Την ίδια ώρα, το 
«τριφύλλι» κινείται για να κλείσει και σέντερ μπακ, ώστε να καλυ-
φθεί και στα μετόπισθεν.

Τα ερυθρόλευκα προβάρει ο Χουάνγκ Ουί-Τζο. Η έγκριτη L’Equipe επι-
βεβαίωσε το Sportime, καθώς σας είχαμε ενημερώσει προ ημερών 
για τη ρελάνς του Ολυμπιακού για τον Κορεάτη φορ. Τελικώς, ο παί-
κτης πείστηκε να έρθει στην Ελλάδα και τις επόμενες ώρες αναμέ-
νεται η ανακοίνωσή του. Παράλληλα, οι Τούρκοι μιλούν για ενδιαφέ-
ρον της Σίβασπορ για τον δανεισμό του Λάζαρ Ραντζέλοβιτς. Τέλος, ο 
Μάξι Λοβέρα παραχωρήθηκε στον Ιωνικό.

Eδώ και μέρες έχετε ενημερωθεί από τούτο εδώ το μετερίζι, ότι ο 
ΠΑΟΚ με εντολή Ιβάν Σαββίδη θα δώσει τα ρέστα του για την απόκτηση 
ενός άκρως επιθετικού επιτελικού μέσου. Προς αυτή την κατεύθυν-
ση κινείται και ο Ζοσέ Μπότο, ο οποίος χτενίζει» την αγορά. Oσο για 
τον Θεοχάρη Τσιγγάρα, το φημολογούμενο ενδιαφέρον από ιταλικές 
ομάδες δημιουργεί έδαφος για μια ακόμα παραχώρηση ποδοσφαι-
ριστή, εφόσον ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις των «ασπρόμαυρων».



1
CHAMPIONS LEAGUE PLAY-OFF 22:00

ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΜΠΟΝΤΟ ΓΚΛΙΜΤ
OVER 1 ΗΜΙΧ. 1,65

Οι Νορβηγοί δείχνουν πιο ικανοί από ποτέ για να προκριθούν 
στους ομίλους. Το 1-0 τους δίνει προβάδισμα αλλά η ρεβάνς 
μέσα στο «καυτό» Ζάγκρεμπ μόνο εύκολη δεν θα είναι. Οι 
γηπεδούχοι θα πιέσουν από το πρώτο λεπτό με στόχο την 

επίτευξη ενός γρήγορου γκολ.

 ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3

CHAMPIONS LEAGUE PLAY-OFF 22:00
ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
Στη καυτή Τραπεζούντα η παρέα του Μπακασέτα θα δώσει τα πάντα για 
να ανατρέψει το σκορ του πρώτου αγώνα. Οι Δανοί θα παραταχθούν 

αμυντικά με στόχο να χτυπήσουν στη κόντρα. Με την δύναμη της έδρας 
οι Τούρκοι θα ψάξουν το γρήγορο γκολ.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ VOL 2

ΟΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 
PLAY-OFF ΤΟΥ CHAMPIONS 

LEAGUE ΚΛΕΒΟΥΝ ΚΑΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
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CHAMPIONS LEAGUE PLAY-OFF 22:00
ΑΪΝΤΧΟΒΕΝ-ΡΕΙΝΤΖΕΡΣ
OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70

Κορμιά θα πέσουν στην Ολλανδία, με τις δύο ομάδες να τα δίνουν όλα 
για την μεγάλη πρόκριση. Το 2-2 της Σκωτίας αφήνει τα πάντα ανοιχτά, 
σε ένα παιχνίδι που θα πάει στη δύναμη. Δύσκολα θα πάρουν ρίσκα οι 

δύο αντίπαλοι.

ΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΪΟΝΣ-ΤΑΜΠΑΙΝΣ ΡΟΒΕΡΣ

OVER 3,75 1,80
Για την ασιατική επιλογή ταξιδεύουμε στη Σιγκαπούρη για να 

ποντάρουμε στα γκολ. Μεγάλη ευκαιρία να μπει ξανά στην τριάδα 
έχει σήμερα η Ταμπάινς αρκεί να ξεπεράσει το εμπόδιο της 

τελευταίας Λάιονς.

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟΥΣ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΜΑΛΑΙΣΙΑ 15:15

ΚΟΥΤΣΙΝΓΚ ΣΙΤΙ-ΣΕΛΑΝΓΚΟΡ 2
1 1,70

Αναμέτρηση με ξεκάθαρο φαβορί στη Μαλαισία, καθώς η 
Κούτσινγκ κυνηγάει την άνοδο. Οι γηπεδούχοι έχουν πολύ 
καλή παρουσία και αν πάρουν το ματς σήμερα πλησιάζουν 

και άλλο τις θέσεις ανόδου.

Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:30

ΑΡΑΝΤΙΝΑ-ΠΑΛΕΝΘΙΑ
OVER 2,5 1,75

Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να 
είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα. Οι προπονητές 
θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και 

διαφορά σχήματα.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ, ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τις τελευταίες ώρες των καλοκαιρινών τους διακοπών 
βιώνουν οι ποδοσφαιριστές του Λαρισαϊκού, αφού για 
σήμερα Τετάρτη 24 Αυγούστου έχει προγραμματιστεί η 
επίσημη πρώτη συγκέντρωση, που θα σηματοδοτήσει αυ-
τομάτως την έναρξη της θερινής προετοιμασίας για τη 
νέα σεζόν. Ο Θανάσης Ψύλλιας έκανε την μεγάλη του 
επιστροφή στην ομάδα, από την οποία ξεκίνησε τα πρώ-

τα του ποδοσφαιρικά βήματα, αλλά και υπήρξε και προ-
πονητής. Ο έμπειρος τεχνικός μετά από μία άκρως επι-
τυχημένη τριετία στην Αλσούπολη, αποφάσισε να κάνει 
ένα νέο ξεκίνημα στην προπονητική του διαδρομή επι-
στρέφοντας στην ομάδα με την οποία τον δένουν πάρα 
απλά και το κυριότερο σημαίνει πάρα πολλά για τον ίδιο. 
Ο Θανάσης Ψύλλιας αναφερόμενος στο εγχείρημα της 
ερχόμενης περιόδου τόνισε τα εξής: «Αισθάνομαι ιδιαί-
τερα ευτυχής για την απόφασή μου να επιστρέψω στο … 
ποδοσφαιρικό μου σπίτι. Γυρίζω στον Λαρισαϊκό με τον 
οποί με δένουν πάρα πολλά, αφού είναι ο σύλλογος από 
τν οποίο ξεκίνησα τα πρώτα μου ποδοσφαιρικά βήματα. 
Είναι η ομάδα από την οποία επίσης ξεκίνησα να ασκώ 
το επάγγελμα του προπονητή. Νιώθω πάρα πολύ όμορφα 
και ανυπομονώ να ξεκινήσουμε την νέα σεζόν. Ξεκάθα-
ρη επιδίωξή μας θα είναι να δημιουργήσουμε ένα πολύ 
ανταγωνιστικό σύνολο, ικανό να διεκδικήσει μία θετική 
πορεία στο νέο πρωτάθλημα αι κυρίως να αποδώσουμε 
όμορφο ποδόσφαιρο».

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

Την μεταγραφική της αντεπίθεση συνεχίζει απτόητη η Δι-
άνα Ηλιούπολης με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου τω 
ανατολικών προαστίων σε άμεση συνεννόηση πάντα με 
τον τεχνικό Γιάννη Κουσάνα δεν σταματούν τις ενέργειες 
που αφορούν στην όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυση 
του ρόστερ με εξελίξιμους και ποιοτικούς ποδοσφαιρι-
στές που έχουν όλα τα φόντα να προσφέρουν το κάτι πα-
ραπάνω και να αποδειχθούν σε τρομερά χρήσιμες επι-
λογές ενόψει της νέας σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
οι περυσινοί φιναλίστ του Κυπέλλου ΕΠΣΑ προχώρησαν 
σε ακόμη μία σημαντική προσθήκη, αφού ενέταξαν στο 
δυναμικό τους τον 21χρονο μέσο Σωτήρη Παπαντζίμα που 
προέρχεται από τους Τράχωνες. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Τελευταίες… πινελιές για να είμαστε πανίσχυροι 
σε όλες τις γραμμές! Είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε την απόκτηση του 21χρονου μέσου Σω-
τήρη Παπαντζίμα! Ο νεαρός άσος αγωνιζόταν στους Τρά-
χωνες, προέρχεται από μια «γεμάτη» σεζόν με 17 συμ-
μετοχές! Τον καλωσορίζουμε και του ευχόμαστε υγεία 
και πολλές επιτυχίες με την Διάνα!».

ΨΥΛΛΙΑΣ: «ΘΈΛΟΥΜΈ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΈ 
ΜΙΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ» 
ΙΔΙΑΙΤΈΡΑ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ 
ΈΜΦΑΝΙΣΤΗΚΈ ΣΤΙΣ 
ΔΗΛΩΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΥ Γαζής: «Oσο 

περνάει ο 
καιρός, θα 
βελτιωνόμαστε»      
Aκρως ενθαρρυντικά ήταν τα 
μηνύματα που άφησε ο Άγιαξ 
Ταύρου στο νικηφόρο φιλικό 
με 2-1 επί το Ατρομήτου Πει-
ραιά. Απέναντι σε ένα σύνο-
λο, το οποίο μονίμως πρωτα-
γωνιστεί στην ’ Κατηγορία και 
πολλές φορές μετέχει αξι-
οπρεπέστατα στα «σαλόνια» 
της Γ’ Έθνικής, οι «ερυθρό-
λευκοι» για μεγάλο χρονικό 
διάστημα ανέδειξαν πτυχές 
της ποιότητάς τους, όπως φυ-
σικά και ένα μέρος της πολύ 
μεθοδικής δουλειάς που γί-
νεται αυτή την περίοδο του 
βασικού σταδίου της προετοι-
μασίας από τον τεχνικό Γιάν-
νη Γαζή και τους άμεσους συ-
νεργάτες του. Με τον έμπειρο 
προπονητή να αναλύει τις 
σκέψεις του λέγοντας τα 
εξης: «Eγινε ένα πολύ όμορ-
φο φιλικό μεταξύ δύο ομά-
δων που έχουν θέσει ψηλά 
το πήχη των φιλοδοξιών τους 
για την νέα αγωνιστική πε-
ρίοδο. Σε γενικές γραμμές 
θεωρώ ότι και οι δύο προ-
πονητές είχαν την ευκαιρία 
να εξάγουν χρήσιμα συμπε-
ράσματα για την αγωνιστική 
ετοιμότητα αλλά και τις αδυ-
ναμίες των συνόλων τους. 
Στο πρώτο μέρος και οι δύο 
ομάδες φάνηκαν για μεγάλο 
διάστημα να είναι πιασμένες 
από τις κοπιαστικές προπονή-
σεις. Με τις πολλές αλλαγές 
που έγινα στο δεύτερο μέρος 
ανέβηκε ο ρυθμός της ανα-
μέτρησης και αυτό το στοιχείο 
βοήθησε στο να διεξαχθεί 
ένα όμορφο παιχνίδι. Θεω-
ρώ ότι αφήσαμε πολύ καλά 
δείγματα γραφής απέναντι σε 
μία ομάδα που μονίμως πρω-
ταγωνιστεί κι εκτιμώ ότι και 
εφέτος έχει τις δυνατότητες 
να διαδραματίσει καταλυτικό 
ρόλο στο τοπικό πρωτάθλημα 
του Πειραιά. Έντοπίσαμε βέ-
βαια και κάποιες αδυναμίες 
πάνω στις οποίες θα δουλέ-
ψουμε το διάστημα της προε-
τοιμασίας ώστε να φανούμε 
απόλυτα έτοιμοι με την έναρ-
ξη του πρωταθλήματος. Θεω-
ρώ ότι όσο περνάει ο καιρός 
θα παρουσιαζόμαστε όλο και 
πιο βελτιωμένοι».

 
 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον 
ΑΟΝ Αργυρούπολης με φόντο την ερ-
χόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. 
Οι ιθύνοντες του συλλόγου των νοτί-
ων προαστίων μετά από συντονισμέ-
νες ενέργειες κατέληξαν στον άνθρω-
πο, που του εμπιστεύθηκαν το τιμόνι της 
τεχνικής ηγεσίας. Ο λόγος για τον Σπύ-
ρο Τάραμα,. Έναν από τους πλέον αξι-
όλογους προπονητές που έχουν περά-
σει από το σύνολο των ερασιτεχνικών 
κατηγοριών της ΈΠΣΑ και όχι μόνο,. Οι 
γνώσεις του και η διαρκής του δίψα 
για σκληρή δουλειά και επιτυχίες συνι-
στούν από μόνα τους προάγγελο για μία 
επιτυχημένη σεζόν. Αναλυτικά η ανακοί-
νωση «Ο Αθλητικός Ομιλος Νέων Αρ-
γυρούπολης έχει την χαρά και την τιμή 
να ανακοινώσει την συνεργασία του με 
τον προπονητή Σπύρο Τάραμα. Ο Σπύρος 
είναι κάτοχος διπλώματος UEFA Β και 
έχει εργαστεί ως προπονητής στις πα-
ρακάτω ομάδες: Α.Ο. Τερψιθέας, Ολυ-
μπιακός, Τράχωνες, Νίκη Δροσιάς , Μο-
σχάτο, Αρμενική Αθηνών, Νέα Σμύρνη».

ΑΣΤΈΡΑΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Στην απόφαση να συνεχίσουν να πορεύ-
ονται πάνω στην επιτυχημένη συνταγή 
της προηγούμενης περιόδου προχώ-
ρησαν στον Αστέρα Γλυφάδας. Τα άτομα 
όπου ηγούνται των τυχών του φιλόδο-
ξου σωματείου των νοτίων προαστίων 
αποσκοπούν στο να θέσουν τις υγιείς 
καις στέρεες βάσεις, που θα επιτρέ-
ψουν στην ομάδα να ευελπιστεί σε ένα 
πολύ ευοίωνο μέλλον. Με κύρια προ-
τεραιότητα την ανάδειξη πολλών ταλα-
ντούχων ποδοσφαιριστών. Από αυτό το 
πρίσμα αποφάσισαν αν επεκτείνουν τη 
άκρως επιτυχημένη τους συνεργασία με 
τον προπονητή Νίκο Τσαμπίρα. Ο έμπει-
ρος κόουτς θα ηγηθεί και την ερχόμενη 
σεζόν των τυχών του φιλόδοξου σωμα-
τείου, όπως έγινε γνωστό από την δι-
οίκηση της ομάδας. Η προετοιμασία της 
ομάδας για την νέα χρονιά θα ξεκινή-
σει τη Δευτέρα 29 Αυγούστου.

Νέος 
«τιμονιέρης» ο 
Σπύρος Τάραμας 

ΚΟΛΩΝΟΣ 
«Διαζύγιο» με  
τον Γιάννη Γιάκαλο 
Στην απόφαση να διαβούν χωριστούς δρόμους στο 
εξής προχώρησαν Κολωνός και Γιάννης Γιάκαλος 
μετά από κοινή και άκρως επιτυχημένη συμβίωση 
τριών χρόνων. Με τη διοίκηση του συλλόγου των 
κεντρικών προαστίων να ανακοινώνει ττη λύση της 
συνεργασίας της με τον αξιόλογο ποδοσφαιριστή 
Αναλυτικά η ανακοίνωση «Το Διοικητικό Συμβού-
λιο του Α.Ο. Κολωνού ανακοινώνει την λύση της 
συνεργασίας του Συλλόγου με τον μέχρι πρότινος 
ποδοσφαιριστή μας Γιάννη Γιάκαλο. Ο ποδοσφαι-
ριστής αποφάσισε να μην ανανεώσει για τέταρτη 
χρόνια για προσωπικούς λόγους και έτσι θα συνε-
χίσει την καριέρα του σε άλλη ομάδα. Από πλευ-
ράς μας τον ευχαριστούμε για την τριετή παρου-
σία του στον Σύλλογο μας, για την αγωνιστικότητα 
του αλλά και για το ήθος που επέδειξε στο χρονι-
κό διάστημα που διετέλεσε στέλεχος της Ανδρι-
κής μας ομάδας. Οι πόρτες του Συλλόγου πάντα θα 
είναι ανοιχτές για τον Γιάννη όποτε και αν θελήσει 
να επιστρέψει. Του ευχόμαστε καλή φετινή αγω-
νιστική χρόνια με υγεία και χωρίς τραυματισμούς. 
Με εκτίμηση Το Δ.Σ. του Α.Ο. Κολωνού».
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Ο Θανάσης Ψύλλιας



XOYANΓΚ 
ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

ΕΙΣ ΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ

Μια υπόθεση που απασχόλησε τον Ολυμπιακό 
τις τελευταίες εβδομάδες. Ο Χουάνγκ Ουί-
Τζο θα αποτελέσει, όπως όλα δείχνουν, 
μια ακόμα φετινή μεταγραφή για τους 
«ερυθρολεύκους». Η έλευση του 29χρονου 
Κορεάτη φορ είναι ουσιαστικά και μια απόλυτη 
επιβεβαίωση των όσων διαβάσατε τόσο από 
το e-Sportime, όσο και από το sportime.gr.
Οι Πειραιώτες έκαναν ρελάνς και «έψησαν» 
τον παίκτη να αφήσει τη Ligue 2 και να έρθει 
στο λιμάνι. 
Μια επιλογή, η οποία έρχεται να καλύψει το 
κενό του Τικίνιο και ει δυνατόν να συνεισφέρει 
ακόμα περισσότερα συγκριτικά με τον. 
Πλέον, το όνομα «Χουάνγκ» υψώνεται εις 
το τετράγωνο στο ρόστερ των πρωταθλητών. 
Θα υψωθεί όμως εις το τετράγωνο και η 
δύναμη της ποιότητάς του;
Αναφορικά με τον πρώτο Κορεάτη που 
υπέγραψε στον Ολυμπιακό, η δυσπιστία για το 
ποδοσφαιρικό του ποιόν ήταν περιρρέουσα. 
Φαινόμενο άκρως ελληνικόν άλλωστε να 
προδικάζει κανείς πριν καν δει. 
Σε προέκταση του παραπάνω, ουδείς – ή 
τουλάχιστον σχεδόν κανείς – πίστευε ότι 
η παρουσία του 26χρονου θα ήταν η πιο 
λαμπερή στη μέχρι στιγμής περιπετειώδη 
σεζόν των «ερυθρολεύκων». 
Κι όμως ο Ιν-Μπομ διέψευσε τους πάντες. 
Βέβαια, το γεγονός ότι ο ίδιος ανέβασε τον 
πήχη των προσδοκιών δεν σημαίνει ότι θα 
συμβεί οπωσδήποτε κάτι παρεμφερές με 
τον Ουί-Τζο.
Ο χρόνος είναι ο καλύτερος δείκτης για το 
αν ο 29χρονος επιθετικός θα αποδειχθεί 
λίρα εκατό ή μια χλιαρή προσθήκη που θα 
βρεθεί σε ιεραρχία ακόμα πιο κάτω και 
από τον Χασάν Κούκα. Το βέβαιον είναι, ότι 
οι πρωταθλητές Ελλάδος πόνταραν στην 
ασιατική αγορά και μέχρι στιγμής έχουν 1/1. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια Ποιητικά...


